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Нишки градоначелник Дарко Булатовић одустао је од формирања базе података
грађана који су тужили град, пошто му је повереник Родољуб Шабић упутио писмо у коме
је навео да би формирање такве базе и њихова обрада представљали недозвољену
обраду личних података и кажњив прекршај.

  

  

Булатовић је објаснио да је "црна листа" погрешан назив за идеју да се прављењем базе
спорови решавају ван суда и тако избегну милионски трошкови

  

После година различитих протеста, чак и спавања на гробљу где раде, радницима ЈКП
Горица исплаћене су све заостале плате. За то су, кажу, захвални новом
градоначелнику, али са друге стране брину због његове изјаве да би имена оних који су
тужили град могла да се нађу у посебној бази података:

  

Листе, ипак,неће бити. За мање од 24 сата градоначелник се, након разговора са
повереником, предомислио.

  

“Пошто то очигледно не може у том смислу се завршава моја мисија да могу помоћи на
овај начин. Ја због тога жалим”, рекао је Булатовић.

  

Базу података дужника град би, објашњава, користио у случајевима када се обе стране
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појављују као тужени, да преузме улогу медијатора. Међутим, социолог Ђокица
Јовановић упозорава да је прављење било каквих посебних спискова грађана
недопустиво.

  

Булатовић међутим каже да му је искључива намера била да граду уштеди стотине
милиона динара. “Ја сам разочаран и жалим кад сваки динар оде тамо где не треба, а
посебно не за извршитеље и адвокате. Мени је жао, а постоји начин и могућност да се
нађе решење у обострану корист”, каже он.

  

Тог решења, међутим, и даље нема, али је извесно да радници Горице неће бити на
листи.

  

Нема ни списка са именима оних који су одговорни за то што се радницима дуговало
девет плата. Нема одговорности ни за то што Град туже и бројни родитељи који су
сазнали да су годинама за коришћење услуга предшколске установе плаћали више него
што је по закону.
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